
In stemming komt het nader gewijzigde amendement-
Jansen c.s. (stuk nr. 32).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor
dit nader gewijzigde amendement hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat het is
aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het nader gewijzigde
amendement-Jansen c.s. (stuk nr. 32).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over grensarbeiders-
problematiek, te weten:
- de motie-Weekers over bestuurlijk overleg over de
grensarbeidersproblematiek (26834, nr. 26);
- de motie-Bashir over een afbouwregeling compensatie
voor de groep dubbel gepensioneerden (26834, nr. 27).

(Zie vergadering van 6 oktober 2009.)

In stemming komt de motie-Weekers (26834, nr. 26).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Bashir (26834, nr. 27).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij de behandeling van het verslag van een
schriftelijk overleg over het ontwerpbesluit
wijziging van het Besluit gebruik meststoffen en
het Besluit glastuinbouw (28385, nr. 153), te weten:
- de motie-Koopmans/Snijder-Hazelhoff over handhaven
van de uitzonderingspositie voor Betacal (28385, nr. 157).

(Zie vergadering van 6 oktober 2009.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over evaluatie (super)snel-
recht jaarwisseling, te weten:
- de motie-Teeven/De Roon over dagvaarding voor een
snelrechtzitting als grond voor een bevel tot voorlopige
hechtenis (32123-VI, nr. 7).

(Zie vergadering van 7 oktober 2009.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet rechtspositie
rechterlijke ambtenaren, de Wet op de rechterlijke
organisatie en enige andere wetten in verband met
de herziening van de functie- en bezoldiging-
structuur voor rechterlijke ambtenaren (31822), en
over:
- de motie-Teeven/De Roon over een jaarlijkse beoorde-
ling van het functioneren van rechterlijke ambtenaren
(31822, nr. 8).

(Zie vergadering van 7 oktober 2009.)

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Teeven/De Roon (31822, nr.
8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD, de PVV en het lid Verdonk
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet participatie-
budget en de Wet educatie en beroepsonderwijs in
verband met een tijdelijke verlenging van de
oormerking educatie en de bestedingsverplichting
bij roc’s (32146), en over:
- de motie-Jasper van Dijk over afzien van de invoering
van marktwerking in de educatie (32146, nr. 7);
- de motie-Jasper van Dijk over afzien van de geplande
structurele bezuiniging op de educatie (32146, nr. 8);
- de motie-Dijsselbloem/Biskop over voorstellen voor
flankerend beleid voor de kwaliteit van educatie (32146,
nr. 9).

(Zie vergadering van 8 oktober 2009.)

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid
Verdonk voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk (32146, nr.
7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de PvdD voor deze motie
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